



**Stredná odborná škola techniky, služieb a obchodu – Múszaki,
Szolgáltatások és Kereskedelmi Szakközépiskola
Sv.Štefana 81, ŠTÚROVO
943 03 ŠTÚROVO, SV. ŠTEFANA 81**

Škola:

**Stredná odborná škola techniky, služieb a obchodu -
Múszaki, Szolgáltatások és Kereskedelmi Szakközépiskola
Sv. Štefana 81, 943 03 Štúrovo**

Zastúpená: Ing. Peter Mocsi, riaditeľ školy

a

Zamestnávateľ:

CARKO TRADE s.r.o.
Hlavné nám. 37, 936 01 Šahy
IČO: 36738824
DIČ : 2022325492

Konateľ: Karol Križan

uzatvárajú zmluvu o poskytovaní praktického vyučovania

I.

Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je zabezpečenie praktického vyučovania formou odborného výcviku - cvičných prác /praxe/ **1** žiaka SOŠ T,S a O – M,Sz és K SzKI Štúrovo študijného odboru číslo: 2679 K mechanik mechatronik /Mech/ žiaka z 4.A triedy:

II.

Cieľ

Cieľom praktického vyučovania formou odbornej praxe je nadobudnutie a rozšírenie praktických poznatkov a vedomostí spočívajúce vo výkone prác súvisiacich s opravou strojov a zariadení v súlade s učebnými osnovami a tematickým plánom v podmienkach praxe. Odborná prax dopĺňa odbornú teoretickú prípravu žiakov o praktické poznanie prostredia a podmienok, v ktorých budú po absolvovaní štúdia pracovať.

III.

Druh pracovnej činnosti, miesto, termín a čas

Žiaci budú počas odbornej praxe vykonávať cvičnú prácu nácvikom vykonávania pracovných činností a zručností súvisiacich s opravou a s prevádzkou zariadení. Praktické vyučovanie trvá u žiakov I. ročníka 6 hodín denne , u žiakov II.,III. a IV. ročníka 7 hodín denne v čom je zahrnutá 1 hodina inštruktáže a 30 – minútová prestávka. Nástup žiakov na praktické vyučovanie je najskôr o 7.00 hod. Odborný výcvik je vykonávaný len v čase školského vyučovania, t.j. mimo školských prázdnin, dní pracovného voľna, pracovného pokoja a pod. Pracovisko žiaka je zhodné s prevádzkou organizácie.

Prevádzka: Hlavné nám. 37, 936 01 Šahy



IV. Podmienky a povinnosti

Organizáciou a zabezpečením odbornej praxe budú poverení zamestnanci:

Za školu: Ing. Ladislav Dobai HMOV 0905438291,
MOV : Kristián Šmida 0908 813 467,

Za zamestnávateľa- inštruktora : Karol Križan, 0905 320088

Inštruktora v procese praktického vyučovania je fyzická osoba, pod vedením ktorej žiak vykonáva praktické vyučovanie na pracovisku zamestnávateľa.

Inštruktorm môže byť len osoba odborne vyspelá s viacročnými praktickými skúsenosťami, trestne bezúhonná, ktorá je schopná zabezpečiť rozvoj zručností a morálnych vlastností žiakov a spĺňa ustanovenia uvedené v § 22 a §53 zákona 61/2015 Z.z. o odbornom vzdelávaní a príprave.

Povinnosti inštruktora:

- a) oboznámiť žiaka s predpismi o BOZP a PO na príslušnom pracovisku,
- b) zabezpečiť odborné vedenie žiaka a dohľad nad vykonávanými činnosťami,
- c) pridelovať žiakovi cvičnú prácu v súlade s jeho prípravou na povolanie a učebnou osnovou,
- d) vysvetliť a demonštrovať žiakovi každý pracovný a technologický postup,
- e) viesť dennú evidenciu dochádzky a vykonávaných činností žiakom na príslušnom tlačíve,
- f) poskytovať určenému zástupcovi SOŠ informácie o činnosti, ktorú žiak počas praktického vyučovania vykonával a o správaní žiaka,
- g) v prípade pracovného úrazu žiaka vyhotoviť Záznam o registrovanom pracovnom úraze a informovať školu,
- h) spolupracovať s povereným zástupcom SOŠ v odborných, metodických, pedagogických otázkach súvisiacich s poskytovaním praktického vyučovania.

Kontakt: Hlavné nám. 37, 936 01 Šahy, mobil :0905 320088

Povinnosti zamestnávateľa:

Zamestnávateľ zabezpečí pre žiakov primerané pracovné podmienky, vstup na pracovisko, poskytne sociálne a hygienické zariadenia a ochranné pomôcky.

Prí nástupe na odbornú prax zabezpečí vstupné školenie o BOZP a PO, oboznámi žiakov so Zákonom o ochrane osobných údajov a o interných predpisoch organizácie. Poskytnúť žiakom vlastné pracovné náradie a pomôcky podľa povahy vykonávanej práce. Viesť presnú evidenciu dochádzky žiakov na odborný výcvik. Uvoľniť žiakov na akcie organizované školou z odborného výcviku / exkurzie , súťaže, kurzy, lyžiarsky výcvik, plavecký výcvik/

Povinnosti školy:

Škola oboznámi žiakov o náplni a hodnotení odbornej praxe. Škola pred nástupom na odbornú prax poučí žiakov o správaní sa na miestach vykonávania odbornej praxe, nutnosti dodržiavať zásady BOZP a PO a zákona o ochrane osobných údajov, upozorní žiakov na dodržiavanie



pracovnej doby a rešpektovanie interných predpisov organizácie. Zabezpečí pre žiakov majstra odborného výcviku, ktorý bude viesť presnú evidenciu dochádzky žiakov na odborný výcvik.

Škola ďalej zabezpečí:

- písomný zoznam žiakov, ktorí absolvujú praktické vyučovanie v prevádzkach zamestnávateľa
- učebný plán odborného výcviku daného odboru v súlade s platnou učebnou osnovou ŠkVP, teoretickú prípravu žiakov na vykonávanie odborného výcviku,
- poučenie žiakov o zásadách vykonávania odborného výcviku (práva, povinnosti, zodpovednosť za spôsobenú škodu),
- vzájomnú komunikáciu a informovanosť vo vzťahu škola – žiak – zamestnávateľ – zákonný zástupca žiaka,
- riešenie výchovných problémov vyplývajúcich z neuspokojivej dochádzky na pracovisko, nízkej pracovnej morálky, nevhodného pracovného oblečenia, porušovania zásad bezpečnosti a hygieny pri práci v spolupráci so zákonným zástupcom žiaka,
- metodické vedenie inštruktora,
- pravidelnú kontrolnú činnosť zameranú na: i) dochádzku a správanie žiakov počas odborného výcviku, ii) pedagogickú činnosť inštruktora, iii) dodržiavanie zásad BOZP, vybavenie žiakov pracovnými a ochrannými pomôckami.

Povinnosti žiaka:

Žiaci na odbornej praxi sú povinní plniť si povinnosti vyplývajúce z obsahovej náplne odbornej praxe, dodržiavať vnútorný poriadok organizácie, predpisy BOZP a PO, pracovnú dobu a riadiť sa podľa pokynov povereného pracovníka organizácie. Na žiakov sa počas odbornej praxe v plnej miere vzťahujú ustanovenia Školského poriadku SOŠ Štúrovo. Žiaci sú povinní informovať organizáciu a povereného zamestnanca školy o prípadnej neúčasti a dôvode neúčasti / napr. PN / na praktickom vyučovaní.

V.

Žiak v procese praktického vyučovania

Ak žiak počas praktického vyučovania preukázateľne úmyselne spôsobí škodu a túto škodu neodstráni

uvedením do predchádzajúceho stavu, stredná odborná škola alebo zamestnávateľ môže od žiaka požadovať náhradu škody. Náhrada škody nesmie u jednotlivého žiaka presiahnuť sumu rovnajúcu sa štvornásobku minimálnej mzdy.

VI.

Prednášky/Školenia

Carko Trade s.r.o. bude spolupracovať so školou tak, aby jeden krát pripraví v škole odbornú prednášku alebo prezentáciu z praxe. Témy prednášok budú: aktuálny stav priemyslu z oddelení: financie, výroba, údržba, logistika bezpečnosť, životné prostredie.



**Stredná odborná škola techniky, služieb a obchodu – Múszaki,
Szolgáltatások és Kereskedelmi Szakközépiskola
Sv.Štefana 81, ŠTÚROVO
943 03 ŠTÚROVO, SV. ŠTEFANA 81**

**VI.
Záverečné ustanovenia**

Zmluva sa uzatvára na dobu určitú od 4.9.2024 – do 30.6.2025, v súlade s § 43 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní /školský zákon/ a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, zákona č. 184/2009 Z. z. o odbornom vzdelávaní a príprave a o zmene a doplnení niektorých zákonov a zákona č. 61/2015 Z. z. o odbornom vzdelávaní a príprave a o zmene a doplnení niektorých zákonov a zákona 209/2018 ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 61/2015 Z. z. o odbornom vzdelávaní a príprave a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

Žiaci odbornú prax vykonajú bezplatne a nie sú zaradení do evidenčného stavu zamestnancov organizácie.

Žiaci majú počas praktického vyučovania práva a povinnosti zamestnanca v oblasti BOZP ustanovené podľa osobitného predpisu Zákon č. 114/2022 Z. z. ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 124/2006 Z. z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci .

Zmeny a doplnky tejto zmluvy je možné vykonať len písomným dodatkom na základe vzájomnej dohody oboch strán. Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, z ktorých každá strana obdrží po jednom rovnopise.

V Štúrove, dňa 04.9.2024

<p>Stredná odborná škola techniky, služieb a obchodu Múszaki, Szolgáltatások és Kereskedelmi Szakközépiskola</p> <p>Ing. Peter Mocsi riaditeľ</p> <p>Stredná odborná škola TSO - MSz és K Szakközépiskola, Sv. Štefana 81, Štúrovo Sv. Štefana 81, 943 03 Štúrovo</p>	<p>CARKO TRADE s.r.o.</p> <p>konateľ</p> <p>Karol Križan CARKO TRADE s.r.o. Hlavné námestie 37 936 01 Šahy ICO: 36738824 DIČ: 2022325432</p>
--	--




Stredná odborná škola techniky, služieb a obchodu – Múszaki,
Szolgáltatások és Kereskedelmi Szakközépiskola
Sv.Štefana 81, ŠTÚROVO
943 03 ŠTÚROVO, SV. ŠTEFANA 81

Príloha č.1

MENNÝ ZOZNAM ŽIAKOV

P. č.	Meno a priezvisko		Trieda	Týždeň
1	Kevin Barták		4.A odbor : MECH	Párny: Pi Nepárny: Po, Ut, St.

V Štúrove 4.09.2024


Stredná odborná škola TŠaO -
MSz és K Szakközépiskola,
Sv. Štefana 81, Štúrovo
Sv. Štefana 81, 943 03 Štúrovo
-1-

CARKO TRADE s.r.o.
Hlavné námestie 37
936 01 Šahy ©
IČO: 36738824 DIČ: 2022325492

